

Consultas Realizadas

Licitación 416787 - Adquisición de Cubiertas

Consulta 1 - SERVICIO

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2022
En caso de que el oferente no cuente con taller propio, admitirá la convocante la presentación de un convenio con una empresa de la ciudad que si cuente con la estructura, equipos y herramientas para la prestación de los especificados en cuanto a alineación y balanceo computarizado, gomería, etc.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2022
Buenos Días. La convocante no admitirá ningún tipo de sub contratación con otra empresa que no sea el oferente adjudicado según lo establece el PBC. Saludos		

Consulta 2 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2022
Se solicita admitir el año 2021, a fin de otorgar posibilidad de participación a pequeñas empresas que han iniciado durante ese periodo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2022
Se aceptarán la capacidad financiera de 1 solo año, y se realizara la adenda respectiva. Saludos		

Consulta 3 - EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2022
Se solicita admitir la experiencia en la provisión de lubricantes, combustibles y cubiertas solo del año 2021, siempre y cuando se alcance el porcentaje requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2022
Se aceptarán experiencias de 1 solo año, y se realizara la adenda respectiva. Saludos		

Consulta 4 - Sobre año de fabricación

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
Se solicita respetuosamente considerar la fecha de fabricacion por lo menos 24 meses antes de la entrega, debido a que los articulos solicitados son importados indefectiblemente, hace muy dificil cumplir con esa condicion. Atentamente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2022
Es una exigencia del departamento que solicita por lo que el proveedor debe adecuarse a lo que dice el PBC. (12 meses) Saludos		